

ASEA®

ASEA REDOX™ Ílová maska

Chcete nový štart a matný vzhľad? Ílová maska ASEA REDOX™ odstráni maz a nečistoty – pre zdravý, čistý a energiou nabitý vzhľad. Užite si výhody prírodného absorpčného materiálu a detoxikačného bentonitového ílu.



Zažite rozdiel v obnove zdravej pokožky

Len ílová maska ASEA REDOX™ obsahuje aktívne redoxné zložky. Použitím zložiek, ktoré sa prirodzene vyskytujú v ľudskom tele, bude vaša pleť krásna a čistá. Náš proces na báze patentu vytvorí životne dôležitú molekulu z molekúl rafinovanej soli a purifikovanej vody.

Bentonitový íl zo zeme

Íl s bentonitom sodným je absorpčný íl, ktorý vzniká starnutím sopečného popola a používa sa už tisícky rokov ako detoxikácia pokožky. Hlavnou oblasťou použitia bentonitového ílu je absorpcia častíc na pokožke. Bentonit má negatívne povrchový náboj a zároveň funguje ako absorpčná látka, ktorá vyťahuje nečistoty, maz a zvyšky make-upu a pripraví vašu pokožku na ílovú masku ASEA REDOX™.

Objavte svoju prirodzenú žiarivosť

Zdravá, krásna pokožka začína s čerstvou bridlicou. Zložky prítomné v ílovej maske ASEA REDOX™ dokážu v skutočnosti hlboko vyčistiť a detoxikovať póry a zanechajú hladkú, žiarivú a mladšie vyzerajúcu pokožku. Pociťte uvoľnenie a obnovu, keď ílová maska ASEA REDOX™ okamžite začne absorbovať maz a nečistoty pomocou čistiaceho bentonitového ílu. Tento rýchloschnúci íl odstráni mŕtve epidermálne bunky z povrchu pokožky a vaša pleť bude vyzeráť viditeľne obnovená a vyčistená – od prvého použitia ílovej masky ASEA REDOX™. Našou snahou je vytvoriť jednoduché, čisté zloženia, ktoré sú navrhnuté tak, aby obnovili homeostázu vašej pokožky a pomohli zmeniť vzhľad pleti tak, aby bola viditeľne hladšia, obnovená a žiarivá.

We power potential™

Slovakian 02/2024. This material is intended only for the Europe market. All words with trademark or registered trademark symbols are trademarks of ASEA, LLC. ©2024 ASEA, LLC, Pleasant Grove, UT 84062 • support@aseaglobal.com • aseaglobal.com

ASEA REDOX™

Ílová maska

Ingredients

Aqua, Bentonite, Sodium Magnesium Fluorosilicate, Sodium Phosphate, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Sodium Chloride.

Ílová maska ASEA REDOX™ sa vyrába z našom závode, ktorý je registrovaný na FDA (Úrad pre potraviny a lieky) a NSF (Národná nadácia pre hygienu), certifikovaný a má zázemie nezávislého laboratória.

Pokyny

Naneste rovnomernú vrstvu na čistú a suchú pokožku. Vyhnite sa oblasti pod očami. Nechajte pôsobiť 5 – 10 minút v závislosti od pocitu pohodlia a typu pokožky. Dôkladne umyte teplou vodou. Najlepšie výsledky dosiahnete pri použití 2 – 3-krát týždenne počas nie po sebe idúcich dní. Použite ako celotvárovú masku alebo ako prípravok na ošetrovanie nedokonalostí.

Upozornenie

Určené len na vonkajšie použitie. Vyhnite sa kontaktu s očami. V prípade vzniku podráždenia skráťte čas používania, dni používania alebo pripravok prestaňte úplne používať. Tubu uschovávajte mimo priameho slnečného svetla.

- Obsahuje zodpovedne získaný bentonitový íl, ktorý pomôže pri detoxikácii pokožky a zmenší veľkosť pórov
- Čistí a detoxikuje pokožku vyťahnutím nečistôt a mazu, ktoré môžu upchávať póry, a zároveň zlepšuje vzhľad čistoty a odhaľuje hladšie vyzerajúcu pokožku
- Okamžite zjemní textúru pokožky
- Zmierňuje mastenie pokožky a reguluje lesk
- Zloženie nie je komedogénne, takže neupcháva póry a je vhodné pre všetky typy pleti
- Bez obsahu parfumov

Bezpečnosť výrobku:

Spoločnosť neustále vykonáva výskum, aby boli jej výrobky bezpečné a splňali tie najvyššie normy výroby. Podrobnosti o štúdiách bezpečnosti spoločnosti ASEA a certifikácii výrobkov nájdete na adrese aseaglobal.com.

Tie najlepšie výrobky obsahujú len tie najlepšie zložky



Bez obsahu parfumov



Netestovaný na zvieratách



Vhodná pre všetky typy pokožky



Neobsahuje: živočíšne zložky, parabény, umelé farbivá a parfumy, sulfáty, ftaláty, propylénalkohol

Viac informácií získate tu: